

Plan de Trabajo Expone Directiva de COEXPORT

Un intensivo plan de trabajo, basado en términos realistas, acordes con el proceso que actualmente vive el país, particularmente en materia de Comercio Exterior, desarrollará la nueva Junta Directiva del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT. Lo anterior lo expresan miembros de este cuerpo colegiado en ocasión de asumir los cargos para los cuales fueron electos en Asamblea General de Asociados, el 19 del corriente.

Entre los objetivos del Plan de COEXPORT se encuentran la continuidad de las gestiones para abrir nuevos mercados para productos no-tradicionales; reactivación de la industria maquiladora, no sólo en el campo de la confección, sino también en otros rubros; creación de consorcios de exportadores; aprovechamiento de los convenios bilaterales que El Salvador ha suscrito o está por suscribir, con naciones amigas, particularmente, Taiwán; desarrollo y utilización de



Lic. Nadina C. de Villalta.

nuevos productos y materias primas que actualmente se desechan; aprovechamiento de la asistencia técnica financiera procedente de organizaciones internacionales y otras actividades tendientes a contribuir, mediante el trabajo y la inventiva que caracteriza

al trabajador salvadoreño, a superar lo que se considera la peor de las crisis de la historia de este país y de la región.

Agregan los miembros directivos de la gremial exportadora que en 1973, se requerían 40 mil nuevos empleos anuales para la población en capacidad de producir; con la destrucción posterior de las fuentes de trabajo, la pugna ideológica entre el sector productivo y el Gobierno y el desempleo y deterioro económico subsiguiente, se reducen las esperanzas para entrar en un periodo de recuperación a corto plazo. Sin embargo, los directivos esperan que los sectores responsables de la elaboración y ejecución de los planos de desarrollo integral del país, cobren conciencia de que estamos enfrentando nuestra última oportunidad de vivir en una sociedad libre, apegada al principio democrático.

Los nuevos directores de COEXPORT reiteraron su

—Favor pase a la página 26.



MUCHA DEMANDA. — Numerosas personas llegan diariamente a las oficinas del Fondo Social para la Vivienda, a solicitar viviendas. Dijeron en esa institución que "la demanda es mucha y las viviendas que se construyen son pocas".

Acontecer Nacional

NO HABRA AGUA MAÑANA EN ZONA NOR-PONIENTE

De ANDA se nos comunicó que mañana no habrá agua en las zonas Norte y Norponiente de la capital, debido a trabajos urgentes de reparación.

El servicio se verá afectado también en las colonias Zacamil, San Antonio, San Ramón y ciudades como Mejicanos, Cuscatancingo, Ayutuxtepeque y las colonias situadas en ellas.

Se hace este anuncio para que los hogares se provean hoy del líquido necesario para atender los menesteres más urgentes de casa, evitando su desperdicio o gasto inútil.

De ser posible, dice ANDA, se procurará que el servicio se reanude el mismo viernes por la tarde o en las primeras horas del sábado.

CRITICAN RIFAS ESCOLARES

Muchos padres de familia se lamentan porque en

—Favor pase a la página 25.

FSV Crea Departamento de Proyección Social

Para atender los diversos problemas que afrontan los adjudicatarios y las personas que vienen a solicitar viviendas, se ha creado el Departamento de Proyección Social, en el FSV.

Así lo informó ayer la jefa de dicho departamento, Lic. Nadina C. de Villalta, quien agregó que "esta sección vela por que todos los problemas de los cotizantes sean resueltos".

Dijo que allí funcionan dos secciones. La de promoción, donde se hace la reservación de viviendas, llenando previamente formularios. Y la de Desarrollo de la Comunidad.

"Actualmente estas oficinas se notan abarrotadas de gente todos los días, porque la demanda de vivienda es mucha y las casas que se construyen son pocas", aseguró la Lic. de Villalta.

También añadió que las compañías actuales valorizan las casas desde 20 mil colones cada una y la mayoría de los cotizantes del Fondo Social para la Vivienda, solamente obtienen un préstamo de 18 mil colones. Y allí radica

uno de los problemas más serios que afrontan los solicitantes de casas. No les alcanzan los préstamos y tienen que poner la diferencia.

Detalló que la sección de Desarrollo de la Comunidad tiene como objetivo buscar el mejoramiento de las urbanizaciones, mediante un comité que se forma con los habitantes de cada sector. A cada uno se le da asesoría técnica, para que se busquen las soluciones a cada problema que se presente.

Dijo que se da atención integral a la comunidad, para resolver problemas diversos, como la basura, transporte, agua potable, salud, iluminación, etc. Una de las colonias que ya reciben esta ayuda es el reparto San Patricio, al sur de la colonia Costa Rica.

También informaya se atienden 11 comunidades, donde se han formado directivas de vecinos y se proyecta dar ayuda a unas 40 urbanizaciones en San Salvador, San Miguel y Santa Ana, donde el Fondo

—Favor pase a la página 37.



32 AÑOS DE LABOR. — En acto especial efectuado en la escuela "Santa Luisa", la profesora Bertha de Barrios fue despedida después de laborar 32 años dentro del magisterio. Sor Inés Flores Murcia, Directora del centro, hace entrega a la profesora de un recuerdo. La rodean compañeros, alumnos y familiares.

Nueva Ley del Notariado Anuncia el Pdte. Duarte

"En muchas ocasiones se ha definido al presente Gobierno, como un gobierno de transición. Con muchos esfuerzos, problemas y sacrificios se están creando las condiciones de carácter económico, social, político y jurídico para el advenimiento de una sociedad más justa, en que la convivencia humana realmente sea posible". Lo anterior lo dijo el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, durante su discurso en los actos de clausura de las festividades del centenario del Registro de la Propiedad Raíz, efectuados en el Ministerio de Justicia.

El ingeniero Duarte estuvo acompañado del doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro del Gobierno Revolucionario, de los titulares de Justicia, Dr. Mario Antonio Solano Ramírez, Ministro y doctora Dina Castro de Callejas, Subsecretaria; del doctor Leonel Carias Delgado, Presidente de la Corte Suprema de Justicia y de otras autoridades civiles y militares especialmente invitadas.

El Presidente de la Junta aprovechó la oportunidad para enviar unas palabras al gremio de abogados, muchos de ellos allí presentes, a quienes se les entregó la copia de un proyecto denominado "Ley Sobre el Ejercicio del Notariado en el Sis-

tema Financiero Nacional", cuyo principal objeto es establecer las reglas que permitirán el conveniente y adecuado ejercicio de la función notarial en El Salvador. Dicho proyecto les fue presentado a los abogados, ya que, dijo el ingeniero Duarte, la Junta de Gobierno quiere escuchar la opinión de ellos, y que la den a conocer en su oportunidad.

"De hoy en adelante nuestro esfuerzo se dirige a crear las condiciones que nos permitan realizar el proceso eleccionario para elegir la Asamblea Nacional Constituyente; pero antes de llegar a esa participación del pueblo, es necesaria la participación de

los distintos sectores, gremios, profesionales, etc. que colaboren a dar alternativas de solución a los problemas que se presenten", manifestó el Presidente de la Junta Revolucionaria, al expresar que los abogados tienen su puesto en ese proceso y están llamados a él. "Esperamos la respuesta positiva que la Patria requiere en estos momentos de todos sus hijos", acotó el gobernante.

El ingeniero Duarte, en su intervención se refirió a la valiosa labor realizada durante cien años por los que han trabajado y trabajan en el Registro de la Propiedad Raíz e Hipo-

—Favor pase a la página 26.

Premio Nacional de Cultura en Noviembre

El Premio Nacional de Cultura en las ramas de Arte y Ciencias será entregado este año por Educación.

La señora Ruth de Sandoval, Subsecretaria de Cultura, Juventud y Deportes, declara que el premio para cada rama consiste en €15,000, medalla de oro y diploma. Este premio es entregado a los artistas, literarios, científicos, etc., que han aportado sus conocimientos en beneficio del país.

Informa que el premio se estableció en 1976 y se venía entregando anualmente el 5 de noviembre para conmemorar el Primer Grito de la Independencia. El año pasado no fue entregado debido a las circunstancias de todos conocidas.

Según la ley, en julio in-

tegraran el Jurado Calificador, y giran la primera convocatoria para que las asociaciones de profesionales, sindicatos, colegios y otros, propongan a sus candidatos para el Premio Nacional.

Hace mención la funcionaria que el dinero para los premios ya está asignado en el presupuesto general de la nación. En cuanto a las obras de los ganadores, indica que serán publicadas en forma parcial o total por la Dirección de Publicaciones.

Entre los salvadoreños que han recibido el Premio Nacional se encuentran el pintor Mejía Vides, el Dr. Julio Fausto Fernández, (recientemente fallecido); el señor Merino Argueta, el doctor José María Méndez, doctor Luis Manuel Escamilla y otros.